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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 05 DE MAIO DE 2025 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 

aos 05 de maio de 2025 às 19:06 h (dezenove horas e seis minutos) presencialmente no 

Plenário Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador Geraldo 

Donizetti Lopes, na Secretaria o vereador Daniel José Fernandes Moreira e na vice-

presidência o vereador Adeilson Afonso de Viveiros. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Adeilson Afonso 

de Viveiros, Daniel José Fernandes Moreira, Geraldo Donizetti Lopes, Guilherme de 

Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de Oliveira, Geovani Conde Teixeira, José Marco 

Antônio de Oliveira Fernandes, José Marcos Mendes Ricardo e Vando Heleno Moreira. 

Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para leitura e 

aprovação a Ata da Sessão Ordinária realizada em 22 de abril de 2025, que após lida 

e aprovada foi assinada por todos os vereadores presentes. 

Posteriormente, senhor presidente colocou para leitura as seguintes proposições: 

 O Ofício nº 86 de 2025, enviado pelo Executivo Municipal esta Casa 

Legislativa; 

 Projeto de lei nº 013 de 2025, que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração 

e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras 

providências.” 

 Projeto de lei nº 014 de 2025, que “Aprova o Termo de Convênio e de 

Cooperação Mútua que entre si celebram o Município de Senador Firmino/MG 

e o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de Minas Gerais – 

SEBRAE/MG, com o objeto do Programa de Aprimoramento da Qualidade do 

Leite no Município de Senador Firmino/MG e seus distritos, promovendo a 

melhoria genética dos rebanhos e da outras providências.”; 

 Projeto de lei nº 015 de 2025, que “Disciplina a participação do Município de 

Senador Firmino em Consórcio Público, dispensa a ratificação do Protocolo de 

Intenções e dá outras providências.” 

Logo após, foi colocado para 1ª leitura, discussão e votação as seguintes 

proposições: 

1) Projeto de Lei nº 011 de 2025. Em 1ª votação projeto foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Na oportunidade o vereador Geovane Conde Teixeira 

pediu interstício, do que, foi aceito pelo presidente da Casa. Em 2ª votação, 

Projeto de Lei 011 de 2025 foi aprovado por todos vereadores presentes. 
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2) Projeto de Lei nº 012 de 2025. Presidente abriu a discussão do projeto, momento 

em que nenhum vereador se pronunciou. Na 1ª votação, os vereadores Adeilson 

Afonso de Viveiros, Daniel José Fernandes Moreira, Geovane Conde Teixeira, 

Geraldo Donizetti Lopes, Jorge Guimarães de Oliveira, José Marco Antônio de 

Oliveira Fernandes e José Marcos Mendes Ricardo votaram a favor do projeto, 

já os vereadores Guilherme de Oliveira Garcia e Vando Heleno Moreira votaram 

contra. Na oportunidade, vereador Daniel pediu interstício do referido projeto, 

que foi aceito pelo presidente da Casa. Em 2ª votação, os vereadores Adeilson 

Afonso de Viveiros, Daniel José Fernandes Moreira, Geovane Conde Teixeira, 

Geraldo Donizetti Lopes, Jorge Guimarães de Oliveira, José Marco Antônio de 

Oliveira Fernandes e José Marcos Mendes Ricardo votaram a favor do referido 

projeto, já os vereadores Guilherme de Oliveira Garcia e Vando Heleno Moreira 

votaram contra o Projeto de Lei 012 de 2025. 

 

Prosseguindo aos trabalhos, senhor presidente colocou em pauta para 2ª 

discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: 

 

1) Projeto de Lei 08 de 2025, aprovado por todos os vereadores presentes; 

2) Projeto de Lei 09 de 2025, aprovado por todos os vereadores presentes. 

 

Na sequência, o presidente submeteu à leitura, discussão e votação o 

Requerimentos 11 de 2025, que foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

               Por fim, senhor presidente abriu a palavra aos presentes, momento em que o 

vereador Guilherme pediu a palavra para ressaltar sua opinião sobre o Projeto 012 

aprovado hoje, que reajusta o subsídio do prefeito e do vice-prefeito, reforçando que no 

entendimento dele esse projeto é inconstitucional e que gostaria de deixar claro que irá 

fazer uma denúncia no Ministério Público, buscando mais transparência para a população, 

aproveitou a palavra ainda para lembrar que ano passado, o atual prefeito Gustavo, que 

na ocasião era vereador, foi contra o aumento de salário do prefeito. 

Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 07:45h 

(dezenove horas e quarenta e cinco minutos). 

Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por 

todos os vereadores.  

   


